

Nanga - Dubá - Nedvězí

sobota **28.1.2023**



Tradiční výlet Kokořínskem i pro veřejnost, s trasami vhodnými i pro děti -

od 10,9 km (*nejkratší nenáročná, ale většina po silnici Střezijovice >*

Dobřen > Jetřebice) přes 12,5km vesměs neznačenou trasu *přes doly a hřebeny (přes Brannou rokly, Střezijovický a Šemanovický důl), kudy se vydám nebo cestou po značkách 14,4km (červená, žlutá do Dolní Vidimy a pak po modré)* nebo jinak libovolně více, blíže mapky na www.kct-nera.cz.

Letos půjdeme **ze Zakšína do cíle Hostince na Jestřebici**, kde s námi počítají a kde se chvíli zdržíme, najíme (něco i ve verzi ☒), napojíme a snad i něco zapějeme za doprovodu kytary.

(To i počítám s tím, že si někde cestou na ohýnku ohřejeme i svačinu (buřta), návštěva a čekání v cíli není povinné)

Věřím, že zase na akci budou krásné zimní podmínky *se sněhem nelze zcela spoléhat*. Loňské foto z vrcholu Nedvězí 458m n.m, když zde byly zbytky sněhu:



To, že to může někde klouzat na blátě či ledu k tomuto období patří. **Počasí se však není třeba bát.** Vždy se vůči ránu vylepšilo i s ohledem na to, že Nedvězí je o 300m výše a to je znát. Inverze tam proto už nebývá a teplota vůči ránu, vždy hezky stoupala.

Na akci není nutno se předem hlásit, důležité je přijít včas na odjezd, který je **v 8⁰⁰ hodin z Neratovic** od Finančního úřadu (u zastávky KD směr Mělník) a to v sobotu 28.1.2023. Na mně ohlášené účastníky, co by přijeli vlakem z Prahy v 8⁰⁰ počkáme (*nebo jim přijedeme naproti*). Pojedeme jako vždy kolem Libiše po státovcce (zastavíme) a přes Mělník (zastavíme u nádraží ČD odjezd cca 8³⁰) – pokud chcete jet s námi, tak nenastupte do autobusu mělnických turistů. Vyčkejte na náš autobus přijíždějící z Neratovic!

Návrat předpokládám (raději neslibuji) cca 18⁰⁰ do Neratovic.

Jízdné dle naplněnosti autobusu (*musím se dopočítat*), cca počítejte 120,-Kč/ dospělého turistu. **Neturista Neratovic o 20,-Kč více.** Školní děti a psy polovic. Z Mělníka o 20Kč méně.

Hudební nástroje jsou vítány!

Neváhejte a přijďte se projít. Případné dotazy zodpovím (mob.: 737 255 423)

Žach

